

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jitka NÁPLAVOVÁ**, studijní obor Geografie-Historie

Název posuzované práce: *Komplexní socioekonomická charakteristika správního obvodu obce s rozšířenou působností Uherské Hradiště*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na dobré úrovni a citace jsou vesměs uváděny korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je slušná. Chyby a překlepy se vyskytují sporadicky (s větší frekvencí na konci práce). Úroveň tabulek a grafů je na solidní úrovni. Oceňuji, že práce je opatřena mapami vlatní provenience. Bohužel ale byla u kartogramů zvolena nevhodná barevná škála, což výrazně znesnadňuje jejich "čitelnost" (tento fakt je asi nejvíce patrný u přílohy č. 8)

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

kapitola 4 Historicko-správní vývoj obsahuje řadu informací, které jsou z hlediska cílů práce přinejmenším podružné (např. průchod napoleonských vojsk v roce 1814 a řada dalších) Navíc jsou některá předkládaná fakta v této kapitole poněkud diskutabilní či by potřebovala bližší upřesnění. Například: "Římský vliv na místní obyvatelstvo se projevil v tradici až do velkomoravských dob" (str. 17) či jednoznačná identifikace Veligradu se Starým Městem (str. 17)

str. 20: okresní úřady nebyly zrušeny v roce 2003

str. 26: mezi lety 1991 a 2001 se podíl produktivních osob "nezmenšil" o polovinu procenta, ale o polovinu procentního bodu

str. 29: ke katolictví se nehlásí 26,8 % věřících obyvatel ČR

vymezené dojížděkové regiony by měly být spojitě, proto je nevhodné, aby v příloze č. 7 tvořila obec Svárov enklávu v dojížděkovém regionu Zlína

Celkové hodnocení práce:

Práce vyhovuje požadavkům kladeným na absolventa bakalářského studijního oboru geografie na přírodovědeckých fakultách.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 23. 5. 2010

Jan Daniel
oponent bakalářské práce